

300余名中外嘉宾洱海畔探讨共建地球生命共同体 中国东盟是绿色建设密切合作伙伴



对话与协商合作，分享全球生态环境治理的公共产品和多样方案，构建经济与环境协同共进的地球家园。

用“基于自然的解决方案”、城市减塑行动的环保领域合作的潜力。他表示，期待东盟国家与中国在生态环保重要议题上有更多对话和合作。

气候变化影响最大的10个风险国之一，高度重视有关环境保护的一切，积极参与国际及区域性环保合作。中国提出的“共建地球生命共同体”概念，同样也是泰国的愿景。他呼吁各国携起手来，积极分享经验和最佳实践，加快技术转让，共同面对全人类的挑战。

东盟副秘书长艾格帕在视频致辞中称，在推进可持续发展合作方面，中国一直是东盟有力的伙伴。2021年通过的《关于加强中国—东盟绿色和可持续发展合作的联合声明》与《中国—东盟环境合作战略及行动框架(2021-2025)》，进一步深化和扩大了双方在环境保护领域的合作。2022年6月举办的中国—东盟环境合作周强调了双方在韧性城市建设、低碳发展、运

上海合作组织副秘书长索海尔·汗指出，近年来，上合组织国家在生态和环境领域开展合作的意愿持续加强，也达成了众多共识和有力措施。当前，新冠肺炎疫情和气候变化问题日益严峻，各方应继续携手应对危机，并对可持续发展的问题更加重视。

当天的论坛上，发布了“绿色生活城市联盟”倡议，倡导市民形成绿色低碳生活理念，加强绿色城市之间的人文交流，向世界讲好中国绿色生活城市故事。此外，启动了大理国际传播平台矩阵建设。(完)

中新社云南大理8月28日电 (记者 韩帅南 胡远航)2022推进全球生态文明建设(洱海)论坛28日在云南大理举办。300余名中外嘉宾齐聚洱海之畔，围绕论坛主题“携手合作 共建地球生命共同体”，分享生态文明建设经验，探讨推进全球生态文明建设。

发展的历史趋势。今天多以来，全球极端气候事件频发，多地出现高温、热浪、山火、暴雨等极端天气，再次引起全球关注。他指出，在全生态治理中，各方应坚持共同但有区别的责任原则，采取务实的政策、措施和具体行动，落实国际公约，履行国际承诺；在生物多样性发展等领域

中国外文局局长杜占元表示，生态文明是人类文明

泰王国驻华大使阿塔育·习萨目表示，泰国是受全球气

普京盟友：现在即使乌放弃加入北约 俄也不会停止军事行动



普京的亲密盟友梅德韦杰夫26日说，俄罗斯在乌克兰的军事行动将会继续，直到目标达成为止。(法新社)

1台(LCI)访问时透露，只要条件符合，俄罗斯准备与乌克兰总统泽连斯基举行会谈。

俄罗斯2月24日入侵乌克兰之前已经清楚表明，绝对不会接受乌克兰成为北约(NATO)成员国。

梅德韦杰夫告诉LCI电视台，“乌克兰现在宣布放弃加入北约是重要关键，但要重建和平这已不够。”

他说，俄罗斯的军事行动将会继续，

直到目标达成为止。

普京说要让乌克兰“去纳粹化”，基辅和西方国家指这是无稽之谈，是普京为发动战争而找的借口。

俄乌两国在战争初期举行了几轮谈判，但没有取得任何进展，双方重启谈判的希望渺茫。

梅德韦杰夫说：“双方要进行谈判将取决于战争形势发展。我们之前已为会晤(泽连斯基)做

好准备。”

梅德韦杰夫说，美国向乌克兰提供的武器，例如“海马斯”(HIMARS)高机动性多管火箭系统，并未对俄军构成实质性的威胁，但如果美国为乌克兰提供可打击更远目标的武器则另当别论。

梅德韦杰夫说：“目前美国提供的导弹射程为70公里，但如果射程达到300至400公里，那将直接对俄罗斯联邦领土构成威胁。”(完)

(早报讯)俄罗斯总统普京的一名亲密盟友说，现在即使乌克兰正式放弃加入北大西洋公约组织的愿望，莫斯科也不会停止在乌克兰的军事

行动。路透社报道，俄罗斯安全委员会副主席、俄罗斯前总统梅德韦杰夫星期五(8月26日)接受法国电视